



Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, г. Москва, Аллея Беговая, д. 3
Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва,
Измайловский вал, д. 2 (здание Университета «Синергия»)
ОГРН 1097799010121, ИНН/КПП 7714322172/771401001

Телефон: (499) 408-74-48
E-mail: nationalfitness@mail.ru
www.nationalfitness.ru

08.02.2021 № 16
на № от

Президенту
Общероссийской общественной организации
«Российский футбольный союз»
А.В. Дюкову

Уважаемый Александр Валерьевич!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.700 фитнес-клубов из 77 субъектов Российской Федерации, 6 профессиональных образовательных учреждений, 4 ассоциаций, 3 федераций, 20 ведущих российских спортивно-оздоровительных компаний, входящих в состав организации, выражает Вам искреннюю благодарность за Вашу созидательную деятельность в деле развития здоровья нации.

Александр Валерьевич, мы поддерживаем Вашу инициативу о внедрении футбольных уроков в детских садах и предлагаем свою помощь в развитии детских физкультурно-оздоровительных мероприятий.

«Национальное фитнес-сообщество», являясь первым профессиональным объединением операторов фитнес-индустрии, созданным в 2009 году лидерами фитнес-индустрии с целью взаимодействия с органами государственной власти и решения ключевых вопросов, необходимых для комфортного ведения бизнеса и развития отрасли, аккумулирует потенциал лучших российских компаний и обладает огромным практическим опытом и интеллектуальным активом в сфере предоставления фитнес-услуг. Мы активно работаем над выполнением Указа Президента РФ Владимира Владимировича Путина согласно которому к 2024 году доля систематически занимающихся физической культурой и спортом жителей России должна составить 55%, а к 2030 г. — достичь 70 %.

С 2009 года «Национальное фитнес-сообщество» осуществляет тесное взаимодействие с Министерством спорта Российской Федерации, 10 августа 2017 года подписано официальное соглашение о сотрудничестве. Одним из приоритетных направлений деятельности «Национального фитнес-сообщества» является организация мероприятий по вовлечению широких масс населения (преимущественно среднего и старшего возраста) в систематические занятия физической культурой и спортом, формированию осознанного отношения к здоровью и активному образу жизни населения различных возрастных групп, а также созданию благоприятных условий для ведения здорового образа жизни. Начиная с 2011 года, «Национальное фитнес-сообщество» ежегодно организует и проводит в рамках Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта

Российской Федерации Всероссийские массовые соревнования «Оздоровительный спорт — в каждую семью».

С 2019 года «Национальное фитнес-сообщество» активно участвует в Федеральном проекте «Спорт — норма жизни», организуя социально-значимые мероприятия, сфокусированные на вовлечение в занятия физической культурой и спортом граждан РФ среднего возраста и старшего поколения. Так, в 2019 году проект «Активное долголетие — ценность современной России!» позволил вовлечь в систематические физкультурно-оздоровительные занятия более 103.000 россиян. Несмотря на сложную эпидемиологическую остановку, в 2020 году благодаря реализации проекта «Физкультуру — в массы!» к активному образу жизни присоединилось еще более 79.000 человек в регионах Российской Федерации.

За 12 лет своей деятельности «Национальное фитнес-сообщество» осуществило 15 крупномасштабных федеральных проектов, направленных на укрепление здоровья россиян, увеличение периода активного долголетия и продолжительности активной жизни граждан старшего поколения средствами физической культуры и спорта. Большая работа проделана в разработке детских физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Александр Валерьевич, важнейшей составляющей социальной политики Российской Федерации является забота о развитии физической культуры и спорта в стране. Я уверена, что совместно мы сможем достичь максимально высоких показателей.

В «Национальном фитнес-сообществе» очень много профессиональных спортсменов, которые достигли в своей деятельности высочайших показателей и свою последующую профессиональную жизнь связали именно с детским и взрослым фитнесом — как гармоничным и оздоравливающим родом деятельности. Мы знаем, как важно гармонично всесторонне развивать ребенка, и это дает детский фитнес.

Он в равной степени развивает все физические качества: силу, гибкость, выносливость, оздоравливает организм, повышает сопротивляемость к инфекциям, что в эпоху пандемии актуально как никогда. При этом используются те способы и те методы тренировок, которые делают физкультурно-оздоровительную деятельность интересной для детей. Важно также учитывать возрастную физиологию: до 11 лет вводить в тренировку игровые моменты. Перед занятиями очень важна диагностика опорно-двигательного аппарата, которая присутствует в детском фитнесе, равно как и во взрослом.

Являясь Президентом «Национального фитнес-сообщества», от себя лично и всех представителей организации выражая нашу готовность подключиться к решению совместных вопросов и выработать совместные программы для детей в детском саду. Уверена: вместе мы сможем умножить общие усилия на благо достижения национальных целей и решения стратегических задач РФ.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»

Пом. Яковлева Оксана Геннадьевна
Тел. +7 911 620 7377, электронная почта yakovleva_oksana@mail.ru



Е.А. Силина